106 #7100 # R R 223 CRARBAECRFITH &

BipLRwED
S CREPEREME (5 4T K
AT oA LLT6T2 T 22 > A v 1929 X o R Y
S HERNE (RiFmp 2P )

(m)¥ 3 DE2REE TR IAES RIS S ERE
PR~ OBl ~ B SRR ERE AR Y o
(ZHFBE L ~ FLHRE -~ 2T FRIETS Pf)%@rﬁiiiﬁ BoRAE

FREFCREFRFTLIRBEFELNAT S REEEZ

BB AFAE A1 ERME Y

(Z)7T %82 gk e & EER (s 8 5%) &
FETERTFE (Z2ES) B E - TRFE T 81
A~ T AR E AR R R AR F 1 B AR MIRG

At
BAREL € BEKE - LATRE s LB AM Y
B A BS o
()4 4 AP A R E SR B L AR T
AT %‘1%F‘ﬁﬁﬁmmmkﬁ T
‘Lvr' &jg}fﬁpﬁ"v \1«(\@%_@ -%‘ E”yﬂﬂﬁgﬁﬂd‘};g.f fm‘}é%‘ﬂfﬁ
METE U FE ARV R 12 ERERGEA
Forates s g fvkpk (2 ?)5?%£ﬁF+L§
Fﬁ?‘}n"f’* o
s AR YA (FEP v B CHG o REEE):
G DR T e i
R FEA R RF KRR L3
~HEHE 106218 1 p 2 106# 127 31 P
AN F FAAE
ﬁ@%ié“iﬁﬁ\2#3*1$a£ﬁ§\i@%ﬁ\%ﬁ
%4iﬁ%¢ri2@#;éﬁ%@1$%'ﬁﬁ 82 s 4
s 27

TEL LR

i

I~

~



S KPR e (FpL 100 E Y EwAE L)
b} p * s H i -Q;;: N1
T
Eﬁ%ﬁ.‘/, VU;:I} ‘}%&Lgi,/; iju‘
L L P E PR E 2 _ N _
WA 2 _}i G g 10,000 =~ |1 3 10,000 =~
REEHME T -
BB - % #E’J(‘}i‘}iif‘l‘%ﬁiﬁ SR F
p oy | R ERARLTS S 10,000 = ¥ 10,000 =
L = S 47 - 5% -
gages g | RESE I RAFRA D g ’
]/%‘z;ﬁ'—f;i’: ;E‘Eliﬁﬂfﬁg'g’“ °
R EHTER (538
RO B g RIS
B LB 2 gt
T OBz ra P h GRS S B O HRE S
’ N AR A i 1,080,020 =~ |1 | 1,080,020 =
i Ak fvfﬁg TE’;% L
¢ WIS KR T AT
LA EAPM Y 2
Ej.ro
SRCRN P DY SR
§ &~ ijZ‘P > j’i#?
BARIRRE TR R
REARME T @
B2 s R | T O R R
G R A e IO ST A B S e A
SEFPERGE 2w R RN | 0000~ 12| 10,000 =
;i‘f"tr"/z?i:ﬁ-» %‘ﬂ’ﬁp”‘i‘T;‘:’ﬁ
%2 $ I o me
‘ BT iR S AR B AT
BY N BMgr ¥ iT2pE (2
3F) 2 rAAENGT R
FipM g o
@ _
" 1,110,020 ~




FAHL 106 4417 105 & B =4 - w4k & 2 % 9
LR v &R TE LK A gy (=)
ee‘;,f"“ o) /‘;‘?BE ’iﬁﬁejx«gﬁrgﬁé—

Biae = 7 104-12233 ijg 2R R 1062 2T SR 12, 233
B2 =7 104 ERIRPEE G LAY ¥ 55, 650
® e 2 =7 104 SRR T R Y e 9,900
B w2 =3 105 W E AR EAIPRER v F 48, 150
B2 =7 104 BT iskE TAR K2 H-86783 ~ 86, 783
. At 106 £ B fpAL T H B 1§ PHT S K

e -
2 |i=2105 s 5 e 20, 000
Bl =7 104 RiFE 2 5 P ARE 106 & 1-12 7 36, 000
- 106 2 3 5 2 8 1 fiie 35 000 Phapac @ A%

2 =7 105 50, 000
1 -7 OPSTE
Bl =7 105 BhRALIEp 5D 97,075
L L v a7 mpES AL 105 & 10

2 =7 104 ) ,
i -0 1106560 kTE R v 0%
B2 =7 105 r‘éﬁ?iii‘?l’?}fﬂfﬁé%’f* 9,900
L Bip TR LRI FE 147 ZRE(IBRE  HEC
= z\ P

LR CE R [ WP 229
B2 iz 105 106 & £ 15 & &4l & 50 E 268, 230
. e 106 & =5 = 2 p Bypd A4 A <

a2 =
LRSI L TR S OS2 10, 000
. . 106 & B ik B IRIEBE B Al T 5 B2

52 |27 105 , 99, 500
1 =¥ < BB B PEF % 3 & 99500
- ERIGBIBL | g e e g S 90. 000
e 2 = 7 105-83869 FRELT LR RS ’
Bipl =7 104 BiRIRVEHREERZ ki 9,600
2 |i=7 105 106 & = 2 AP o4 F AR BE 3 * 3¢ g 11,175
B2 =7 105 106 #F RS ERFZFFTFEH 98, 400
, e ER T EPEn kTR
Pid o |FR I 06,7106, 1D) e, 629
£+ 1, 034, 989
Bar: 106 E Pk 105 2R w4 &35 470 % 1,110,020 = - 106

ERMBH T EPIAEET 10T E RIS BEH Faam o




